
 

   

 

Mlada ste visokoobrazovana nezaposlena osoba ili dugotrajno nezaposlena osoba  s područja 

Osječko-baranjske županije? Želite steći konkurentna znanja za prednost na tržištu rada i razvoj 

vlastite karijere? 

U tom slučaju, za Vas imamo sjajnu priliku! 

Postanite sudionik projekta „OSA- Obrazovanjem do Samoinicijative“, čiji je nositelj Ekonomski 

fakultet u Osijeku, a partneri Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, PRONI centar za socijalno 

podučavanje i Centar za poduzetništvo. 

Projekt je usmjeren na razvoj i unaprjeđenje kompetencija osoba u nepovoljnom položaju – mladih 

visokoobrazovanih nezaposlenih osoba i dugotrajno nezaposlenih visokoobrazovanih osoba u 

pogledu vještina (know-how), znanja (know-that) i razumijevanja (know-why) u području prijave i 

provedbe projekata i poduzetništva s ciljem povećanja njihove konkurentnosti na tržištu rada i/ili 

samozapošljavanja. 

Za Vas smo priredili niz aktivnosti kojima ćete steći konkurenta znanja i vještine, umrežiti se i 

prezentirati predstavnicima Lokalnog partnerstva za zapošljavanje i ostalim dionicima značajnim u 

području obrazovanja i zapošljavanja. Riječ je o znanjima i vještinama koje su tražene na tržištu, a za 

sve polaznike kroz ovaj su projekt osigurane besplatno.  

Edukativne aktivnosti počinjemo certificiranom edukacijom polaznika za voditelja EU projekata- 

kroz 110 sati interaktivne nastave programa osposobljavanja, koja nosi i 10 ECTS bodova. Zatim 

slijedi praktično treniranje stečenih znanja kroz rad na konkretnim projektnim zadacima u timovima 

pod vodstvom mentora. 

Sudjelovanje u ovom aktivnostima omogućit će polaznicima: 

 razumijevanje metodologije pripreme i provedbe projekata,  

 razumijevanje PCM metodologije,  

 demonstraciju sposobnosti samostalne pripreme projekata,  

 korištenje usvojene tehnike i alate i strateško promišljanje,  

 kritičko proučavanje i primjenjivanje potrebne literature i 

 prezentiranje rezultata analize i mogućnosti njihove primjene. 

 

Zatim slijedi Mala škola životnih vještina; Proaktivan pristup tržištu rada; Cjeloživotno obrazovanje i 

Inovativno poduzetništvo – set radionica za osnaživanje i motivaciju na kojima će sudjelovati i 

predstavnici članica Lokalnog partnerstva za zapošljavanje. 

Uslijedit će i unaprjeđenje znanja i vještine sudionika o poduzetništvu kroz PODUZETNIČKI KAMP 

koji će obuhvaćati 5 dana boravka na lokalitetu na području Osječko-baranjske županije gdje će 

sudionicima u projektu biti osigurano 40 sati edukacija te timske igre. 
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Umrežavanje s relevantnim dionicima, te razmjena stečenih znanja i iskustava zamišljena je kroz 

Konferenciju "Poduzetništvo + Inovativnost = Konkurentnost", te izdavanjem promotivne 

publikacije u svrhu promocije sudionika u projektu te njihovih postignuća. 

Zainteresiran(a)? 

Pošalji: 

 Životopis 

 Motivacijsko pismo 

 Najkasnije do 01.09.2018. na e-mail osa@efos.hr 

Biramo 2 X po 21 polaznika Edukacije za voditelja EU projekata, a svih 42 sudjelovat će u ostalim 

edukacijama i aktivnostima! 

Za sve dodatne informacije slobodno nas kontaktirajte telefonom na broj 031/ 224 – 490. 

 

Napomena:  

Svi prijavljeni kandidati prihvaćaju da nositelj, partneri i ugovorno tijelo mogu koristiti njihove osobne 

podatke u svrhu provedbe projektnih aktivnosti, informiranja i izvještavanja o projektu. 
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